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Referat af Lokalrådsmøde  
D. 9. august 2022 kl 18.00 – 21.30 
Sted: Jagtforeningens hus, Billesborgvej 42 A, 4681 Herfølge. 
 
Til stede: Poul Pedersen, Christian Juhl, Inge Ambus, Inger Nielsen, Ingelise Lund, Peter Vilstrup og Aksel Leck 
Larsen (ref.) 
Afbud: Willy Harenberg, Jonas Whitehorn 
 

1. Godkendelse af 
dagsorden 

Ok 
 

2. Økonomi i lokalrådet Økonomiske ramme for aktiviteter: 
16.000 kr – minus kørsel.  
Link til skemaer: https://friluftsraadet.dk/okonomi-lokale-friluftsraad  
- Kørselsafregning sendes til Aksel. 
Uden LF-nr. kan kørselsafregningen ikke godkendes! 
 
- LF-nr:  
I skal alle ringe til Sanja og få oprettet en LF-nr – Tlf: 40356508 (lokalnr.) 
Inge Ambus –   
Inger Nielsen –  
Inge Ambus –  
Christian Juhl -  
Peter Vilstrup 
Willy Harrenberg 
 
Sanja Tuxen fra Friluftsrådet skriver: 
LF-nummeret er en måde hvorpå vi kan undgå, at I skal sende jeres cpr-nummer 
ind ved hver kørselsafregning. Det fungerer sådan, at I skal ringe til Claus i 
regnskab (40332172) eller mig og oplyse jeres cpr-nummer. Det taster Claus 
eller jeg så ind i et dokument, som kun vi har adgang til, og giver jer et LF-
nummer i stedet. Fremover kan I så skrive LF-nummeret på jeres 
rejseafregninger – så henviser det os til jeres cpr-nummer i det lukkede system. 
Hvis I kun skal have tilbagebetalinger på f.eks. forplejning, behøver vi ikke jeres 
cpr-nummer. 
Kontooplysninger skal kun skrives på den første afregning, I indsender – og så 
naturligvis igen hvis I skifter konto. 
 
 

3. Rollefordeling i 
lokalrådet 

Lokalrepræsentanternes samarbejde 
• Køge: Peter og Jonas:  

- Søger kontakt med Jonas og aftaler arbejdsfordeling i div. råd. og andre 
opgaver. 

• Faxe: Christian og Poul:  
- Aftalte møde om fordeling af div. råd og andre opgaver. 

• Ringsted: Inger og Ingelise:  
- Aftalte møde om fordeling af div. råd og andre opgaver.  
De to brugerråd for søerne – Haraldsted Sø med Ingelise, Gyrstinge Sø 

https://friluftsraadet.dk/okonomi-lokale-friluftsraad
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med Inger. 
§17.stk1 udvalg for naturparken med Inger. 
Det skal undersøges om der er et trakfikråd. 

• Stevns: Inge og Willy:  
- Begge sidder i Grønt Råd, men det er Willy der repræsenterer 
Friluftsrådet. 
Willy sidder i Referencegruppen Stevns Klint, Grønt Flag  
 

4. Det lokale arbejde og 
råd i kommunerne 

Ejerskab til skov og naturområder og dermed adgang:  
Vi har kun ganske få og meget små statsskove, vores kommuner er stærkt 
præget af private skove og den tilhørende lovgivning.  
Ejerskabet er i stor udstrækning forskellige typer fonde og stiftelser. Jeg har 
vedhæftet tre store godser, men vi har flere med for os uafklaret ejerskab og 
dermed adgangsregler. 
Vallø: har offentlig adgang som en statsskov - https://www.valloe-
stift.dk/?page_id=119  
Gisselfeld: https://www.gisselfeld-kloster.dk/land_skov/Private-skove.aspx  
Bregentved: https://bregentved.dk/index.php/skovbruget/om-skovene  
- Aksel kontakter Anger Madsen om mulighed for at invitere ham til et af vores 
kommende møde, hvor vi kan få afklares adgangsregler og muligheder. 
 
- Drøftelse af Camp Adventure og adgang på træbroen gennem skoven og 
hvilke handlemuligheder vi har og hvilken effekt vi kan se. 
- Inger skal på ekskursion (Naturparkrådet)til Holland. 
- Inger og Ingelise følger udviklingen af Ringsted Naturpark. 
- Aksel (glemte det til mødet) at der er meget konkrete planer om en motorvej 
mellem Ringsted og Roskilde, der er slået streger på kortet. Skal afklares. 
 

5. Lokalråds postkassen.  
Indhold og formål:  

Adgang til lokalpostkasse:  
Kodeord udlevet. 
Alle opfordres til at kikke i lokalpostkassen, da der ligger mail fra Friluftrådet, 
kommuner (rigtig mange) og Naturstyrelsen. 

Aksel har oprettet et system, hvor man kan 
markere, om man har læst en mail.  
Højreklik på sagen, en menu kommer frem, og 
vælg farven ud for ens navn. 
Alle kan se farvebrikkerne. Mange steder er der nu 
en grøn brik - læst/behandlet af Aksel. 
 
Vi ser på postkassen næste møde, og de sager der 
ligger. 
(Godt, at vi nu har netadgang og projekter!) 

 
6. Hjemmeside –  

hvad kan den bruges 
til?:  

 

https://friluftsraadet.dk/om-os/lokale-friluftsraad/friluftsraadet-oestsjaelland  
Drøftelse af brug af hjemmesiden både i forhold til lokale emner i kommunerne 
og referater. 
- Aksel vil gerne fortsætte med hjemmesiden. 
- Vi tager emnet op på næste møde med pc og en projekter. 
 

https://www.valloe-stift.dk/?page_id=119
https://www.valloe-stift.dk/?page_id=119
https://www.gisselfeld-kloster.dk/land_skov/Private-skove.aspx
https://bregentved.dk/index.php/skovbruget/om-skovene
https://friluftsraadet.dk/om-os/lokale-friluftsraad/friluftsraadet-oestsjaelland
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7. Facebook –  
hvad vil vi med den?: 
 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100077794387857 
Drøftelse af vores engagement i brug af Facebook. 
- Vi drøfter sagen på næste møde med pc og projektor. 
 

8. Udlodningspuljen: 
 

 

Drøftelse af lokalrådet indsigt i ansøgninger og bevillinger. 
- Datoer for ansøgninger og bevillinger afklares, vi skal have deadlines for 
ansøgninger. 
- Når der bliver afrapporteret at sag er afsluttet og pengene kan udbetalt, så 
skal det lokalråd orienteres. 
- Udlodninger drøftes når puljesøgninger til klar. 
- Adgang, brugernavn og adgangskode udleves på næste møde, hvor emnet 
tage op igen. 
 

9. Sommermøde  
lørdag d. 27. aug. 
 

Drøftelse af muligt tema til sommermøde.  
Dette er det første møde i lokalrådet efter årsmødet og nye struktur. Vi skal 
finde vores arbejdsrytme og engagement. 
- Enighed om at afløse årsmødet 2022. 

10. Mødeplan 2022 og 
2023 
 

Lokalrådsmøder: 
Alle møder placeres i Jagtforeningens Hus, Bilesborgvej 42A, 4681 Herfølge. 
 
Mødedatoer: 
28. september – onsdag 
28. november – mandag 
24. januar – tirsdag 
21. marts – Årsmøde - tirsdag 

11. Evt 

 
Intet. 

 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100077794387857

